

ПРОТОКОЛ № 6
Засідання Молодіжної ради

Полтавської міської територіальної громади другого скликання

20.08.2024 р., 20:00

Онлайн формат

Присутні: члени Молодіжної ради Полтавської міської територіальної громади другого скликання (далі – Молодіжна рада) згідно списку (додаток 1).

Порядок денний:

1. Припинення членства в Молодіжній раді осіб, які подали відповідні заяви;
2. Набуття членства у Молодіжній раді наступними кандидатами до складу Молодіжної ради, які набрали найбільшу кількість голосів за результатами проведення рейтингового голосування на установчих зборах;
3. Делегування представника від Молодіжної ради до Молодіжної ради при Міністерстві молоді та спорту;

1. Припинення членства в Молодіжній раді осіб, які подали відповідні заяви.

Слухали: голову Молодіжної ради Валентину Педоряку, яка повідомила про бажання двох членів Молодіжної ради, а саме: Євгена Нечая та Карини Кузнецової, вийти зі складу Молодіжної ради за власним бажанням. Відповідно до пункту 15.1. Положення про Молодіжну раду Полтавської міської територіальної громади (далі – Положення) членство в Молодіжній раді припиняється на підставі рішення Молодіжної ради у зв'язку з поданням членом Молодіжної ради відповідної заяви.

Голосували:

«ЗА» – 15, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАВСЯ» – 0.

Вирішили: припинити членство Євгена Нечая та Карини Кузнецової в Молодіжній раді.

2. Набуття членства у Молодіжній раді наступними кандидатами до складу Молодіжної ради, які набрали найбільшу кількість голосів за результатами проведення рейтингового голосування на установчих зборах.

Слухали: голову Молодіжної ради Валентину Педоряку, яка зазначила, що відповідно до пункту 15.2. Положення у разі припинення будь-якою особою членства у молодіжній раді її місце займає наступний кандидат до складу молодіжної ради, який набрав найбільшу кількість голосів за результатами проведення рейтингового голосування на установчих зборах. Відповідне рішення приймається на найближчому засіданні Молодіжної ради. Отже, Валентина Педоряка констатувала, що особами, які набрали найбільшу кількість голосів по відповідній квоті на установчих зборах та досі бажають стати членами Молодіжної ради є Валерій Левченко та Софія Чорна. Тому, як наслідок, на голосування було винесено питання щодо набуття даними особами членства в Молодіжній раді.

Голосували:

«ЗА» – 12, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАВСЯ» – 2.

Вирішили: Валерій Левченко та Софія Чорна набули членства в Молодіжній раді.

3. Делегування представника від Молодіжної ради до Молодіжної ради при Міністерстві молоді та спорту.

Слухали: голову Молодіжної ради Валентину Педоряку, яка повідомила, що два члени Молодіжної ради шляхом самовисування виявили бажання бути делегованими до Молодіжної ради при Міністерстві молоді та спорту, а саме: Валерія Лейбель та Альона Глущенко.

Голосували за Альону Глущенко:

«ЗА» – 4, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАВСЯ» – 10.

Голосували за Валерію Лейбель:

«ЗА» – 9, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАВСЯ» – 5.

Вирішили: делегувати Валерію Лейбель до Молодіжної ради при Міністерстві молоді та спорту, як представника від Молодіжної ради.

Отже, за результатами засідання порядок денний повністю вичерпано.

**Голова Молодіжної ради
Полтавської міської
територіальної громади
другого скликання**



Валентина ПЕДОРЯКА

**Секретар Молодіжної ради
Полтавської міської
територіальної громади
другого скликання**



Максим СОЛОХА